

國立台灣體育學院圖書館輯剪資料

分類 橄欖球 來源 民生報 日期 780131 版面 三版

大專橄欖球總教頭與體協訓練副組長不可兼任

陳良乾面臨角色衝突

【本報訊】全國橄欖球協會大專代表隊總教練陳良乾，目前面臨擔任教練或體協訓練組副組長角色的衝突。

今年剛升任體協訓練組副組長的陳良乾，係橄欖球國手出身，曾經擔任台北市仁愛國中橄欖球隊教練，去年橄欖球大專隊選拔，他因為擔任文化大學隊教練而入選中華大專隊教練。

不過全國體協祕書長陳金樹日前表示，體協會工作人員在避免瓜田李下的情形，將嚴禁擔任單項協會的教練工作，所以陳良乾今年四月國際大專橄欖球賽，將不可能請假南下督軍。橄欖球協會這項決定，已經口头通知全國橄欖球協會。不過全國橄協總幹事林鎮岱

表示，陳良乾的教練職務，已經獲得肯定，所以全國橄協不便提出更換教練之舉，但是對於陳良乾能否督軍比賽，仍抱持懷疑的態度。

體協祕書長陳金樹認為，體協工作人員是為全國單項運動協會服務，過去曾有人為單項協會貢獻心力，其中包括他本人為合球協會理事長，但是這種不正常的現象，將在今年徹底根除，以避免後，已經決定在這兩天與陳良乾交換意見，對於是否更換大專隊總教練，將會有明確的決定。

